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Informes finales de auditoría (IFA´s) remitidos al Congreso 
 
En el trimestre se elaboraron 56 informes finales de auditoría que fueron remitidos 
al Congreso del Estado para su revisión y fiscalización: 
 

  
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 
 

Notificaciones de IFA’s realizadas  
 

 
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 
Papeles de trabajo remitidos a la Auditoría Superior de la Federación 
 

 
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 
 
Auditorías practicadas 
 

 
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

EJERCICIO MUNICIPIOS
PODERES DEL 

ESTADO Y OPA
TOTAL

2015 5 0 5

2016 41 10 51

TOTAL 46 10 56

IFA´s ELABORADOS EN 2018

EJERCICIO MUNICIPIOS
PODERES DEL 

ESTADO Y OPA

SERVIDORES/AS 

PÚBLICOS/AS 

NOTIFICADOS/AS

2015 5 No aplica 14

2016 41 10 140

2017 0 0 0

TOTAL 46 10 154

NOTIFICACIONES DE IFA's (ENE-MAR 2018)

EJERCICIO
PARTICIPACIONES 

FEDERALES

2016 1

TOTAL 1

PAPELES DE TRABAJO 2018

2016 2017

Administrativa-financiera municipal 21 0 21

Obra pública municipal 21 0 21

Obra pública estatal 1 0 1

Fraccionamientos o acciones urbanísticas 7 0 7

Administrativa-financiera a poderes del Estado y 

organismos públicos autónomos
2 0 2

TOTAL 52 0 52

TOTAL

EJERCICIOS

TIPO DE AUDITORÍA



 

 

 

 

P á g i n a  4 | 5 

 

 
 
Notificaciones de pliegos realizadas 
 

 
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 

Estatus del avance de las auditorías programadas a las entidades municipales  

 

 
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 
 
Requerimientos y/o sanciones 

 En el trimestre se requirieron y sancionaron a 107 municipios, de los cuales 
a 98 se les requirió respecto del ejercicio 2017, siete por los ejercicios 2016 
y 2017, y a los ayuntamientos de Bolaños y Tonila fueron requeridos por los 
años 2015, 2016 y 2017. 

 
 
Estatus del avance de las auditorías programadas a los Poderes del Estado y 
Organismos Públicos Autónomos 
 

 
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 

 

 

OBSERVACIONES RECOMENDACIONES

SUJETOS 

AUDITABLES 

NOTIFICADOS

SUJETOS 

AUDITABLES 

NOTIFICADOS

Administrativa-financiera a los municipios 2016 21 21 42 21

A la obra pública 2016 21 19 38 0

A los fraccionamientos o acciones urbanísticas 2016 7 5 10 2

Administrativa-financiera a los Poderes del Estado 2016 2 2 22 2

TOTAL 51 47 112 25

NOTIFICACIONES DE PLIEGOS (ENE-MAR 2018)

TIPO DE AUDITORÍA EJERCICIO
ENTIDADES 

AUDITADAS

ENTIDADES 

CON PLIEGOS

POA y PAAy Aud
EJERCICIO A 

REVISAR

TOTAL DE 

ENTIDADES

IFA's 

REMITIDOS

% 

CUMPLIMIENTO
ESTATUS

2016 2015 125 121 96.80% EN PROCESO

2017 2016 125 53 42.40% EN PROCESO

2018 2017 125 0 0.00% EN PROCESO

POA y PAA y Aud
EJERCICIOS A 

REVISAR

TOTAL DE 

ENTIDADES

IFA's 

REMITIDOS

% 

CUMPLIMIENTO
ESTATUS

2017 2016 15 10 66.67% EN PROCESO

2018 2017 16 0 0.00% EN PROCESO
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Informes finales de auditoría devueltos 

En el primer trimestre del año se enviaron al Congreso del Estado 42 informes 
finales de auditoría, que fueron devueltos a este órgano técnico, acompañados de 
documentación complementaria que fue presentada por los entes auditados ante la 
Comisión de Vigilancia del Congreso del Estado; la siguiente tabla muestra el detalle 
de las actividades realizadas: 

 

  
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 

Opiniones técnicas 

 En el trimestre se realizaron 59 proyectos de opiniones técnicas, una 
correspondiente al ejercicio 2015 y 58 al ejercicio 2016, es importante comentar 
que los estados financieros dictaminados fueron recibidos en julio, agosto y 
septiembre del 2017. 

 

 Se realizaron las opiniones técnicas a 40 entidades estatales de los siguientes 
ejercicios: 

 

 
*Base de datos: informes de actividades de la ASEJ de ene-mar 2018. 

 
 

IFA'S de 

municipios

IFA's de otras 

entidades

Notificados a 

servidores/as 

públicos/as

2010 4 0 14

2012 3 0 26

2013 1 1 4

2014 1 0 2

2015 31 1 165

TOTAL 40 2 211

EJERCICIO

INFORMES FINALES DE AUDITORÍA DEVUELTOS EN 2018

Ejercicio Núm. opiniones

2012 1

2013 7

2014 17

2015 15

TOTAL 40


